

德国联邦国防军再陷性侵事件

德国联邦国防军再爆丑闻令人震惊：据德国电视一台工作室所获消息称，巴特赖兴哈尔一名山地部队一等兵数月以来一直遭到教练以及全体士兵的性骚扰和性侵。今日，国防部将此事正式通知联邦议院。

事件发生于 2015 年 11 月份到 2016 年 9 月份期间，涉及到山地步兵营 231 营第 4 中队。受害者遭到口头和人身侵犯。10 月 5 日，受害者向军队监督委员求助，并迫切要求不再返回山地部队。

经过内部调查，该士兵的陈述得到证实。据国防部称，已经对 14 名被控者展开调查：即两名中士、两名下士以及另 10 名士兵。乌尔苏拉·冯·德莱恩 (Ursula von der Leyen) 领导的国防部指出，该事件只涉及个别部队单位。负责军队事务的司令员已经“谨慎且坚定地对此事做出了反应”。

性侵持续了如此之久，与此同样值得关注的是，当该士兵离开部队之时，才敢向联邦军事委员求助。仅在数周之前，在巴登符腾堡州普福伦多夫施陶费尔军营的救护培训中，多年的残暴行为才获得了关注。当时，联邦国防军监察长沃尔克·维克尔 (Volker Wieker) 曾亲自参与调查。

(本文译自德国每日新闻 2017 年 3 月 20 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn